

kodó műszert, amely a gyermekek objektív hallásvizsgálatát teszi lehetővé. – Eddig nem állt rendelkezésünkre olyan módszer, mellyel a kiskorúak hallásszűrését tökéletesen tudtuk volna elvégezni – nyilatkozta lapunknak Szabó Zsolt. Mint megtudtuk, korábban a gyerek fejére egy fejhallgatót helyeztek, s a csöppségnek jeleznie kellett, hogy mikor hall bizonyos hangokat. A szakorvos szerint az új eszköz bevezetésével elfelejthetjük a hagyományos vizsgálatot. A berendezés objektív módszer alapján mér. Az apró-

gondoknak nagy része hatékonyan kezelhető, de ehhez arra van szükség, hogy még idejében kiderüljön a betegség.

Fontos információ a szülőknek, hogy nem csak az óvodákban foglalkoznak a hallásmérésekkel. A B.-A.-Z. Megyei Kórházban heti egy napon ambuláns vizsgálatot végeznek a szakemberek, amelyre előzőleg telefonon jelentkezhetnek Túri Beáta koordinátornál, a 46/321-211 /1476-os mellék, vagy a 20/435-9120 telefonszámokon.

M. Z.

A TISZÁBA FULLADT A KISFIÚ



Egy 12 éves kisfiú a Tiszába fulladt 2001. július 29-én Tokajnál. A gyerek egy stégen játszott a társaival, feltehetően megcsúszott és a folyóba esett. Egy közelben lévő nő megpróbált segíteni, azonban a víz erős sodrásá elvitte a gyereket, akit később elnyelt a folyó. Lehóczki László, a Miskolci Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoport vezetője a helyszínen lapunknak elmondta: a stégtől mintegy nyolcvan méterrel lejjebb, a part mentén a híres németjuhász kutya, Mancs jelzése alapján a víz alá buktak a búvárok a kis-

fiúért, de nem sikerült megtalálniuk. Valószínű, hogy a meredek, köves talajú mederszélről az erős sodrás ismét magával ragadta a holttestet. A kutatást alaposan megnehezítette a hordalékkal és uszadékkal teli áradó folyó és a 9–14 méteres vízmélység. Lehóczki László ismertette, hogy szerdáig a vízrendőrök tartják szemmel a folyószakaszt. A gyerek holttestének felmerülése 2–3 nap múlva várható, így ha szükséges csütörtökön két csónakkal ismét a Tiszára szállnak a speciális mentőcsoport tagjai.

első koncerteket. Leen óriási lehetőséget látott az új zenei formában. Az új európai szervezet 1970-ben kapott legális státuszt Continental Sound néven. A szándékuk a mai napig azonos: a lehető legtöbb változatban használni a zenét mint szolgálati eszközt. Ma a Continental Sound Európa egyik legnagyobb zenei szervezete.

Hosszas előkészületek után 1990-ben indult az első Magyar Continental Singers. A csoportok vezetője Tornay András volt. A Magyar Continentals már fellépett a Budapesti Vigadóban, a Petőfi Csarnokban, az Újszegedi Szabadtéri Színpadon, s az ország szinte összes nagyvárosában. A csoportok mindenhol szerepelnek a nagy templomoktól, sportcsarnokokon keresztül egészen a börtönökig. Az idei esztendőig megtartott 16 turnéjukon közel 450 koncertet adtak, melyeket mintegy 160 ezer ember látogatott meg.

A NAGY FOGÁS



A Tokaji Vízügyi Horgászegyesület csatornáján 2001. július 1-jén (vasárnap) reggel 6 órakor hosszan tartó etetés után saját ízesítésű főzött kukoricával fogta Kiss Lajos szerencsi fodrászmester a 11 kilogrammos amurt. A szenvedélyes horgász hirtelen kapás után negyedórás fárasztással egyedül emelte partra a nagyméretű halat.



Szépül a városképünk.

A nyár derekán egyre több Rákóczi úton található épület külseje újult meg, több helyen elkezdődött a festés, melyekre ez az évszak a leginkább alkalmas. Szépre sikeredett a Zempléni Könyvesház új homlokzata és teljes felújítást végeznek a Borsod Zöldért üzletének épületén is. Nem szabad elfelednünk – bár már ejtettünk szót róla – a várkerti tónál végzett munkáról, amely a kivitelező Szerencsi Városüzemeltető Kht. szakemberei szerint lapunk megjelenésének idejére már teljes egészében befejeződhet.



KITÉPETT FA

A növény gyengébbnek bizonyult.

Egy kora reggeli órán a Rákóczi úton járók figyelhetek arra, hogy a polgármesteri hivattal szemben lévő egyik virágos kert az éjszaka folyamán feldőlt, a rajta található juharfát kitörték. A helyszíntől nem messze drága italos üvegek hevertek, arra utalva: amolyan éjjeli utcai dorbézolás helyszíne lehetett a terület. A mulatozók feltehetően nem bírtak fölös energiájukkal, erejüket a szépen zöldellő juharfán bemutattva akarták bizonyítani vagánységüket. Ez bizony, a visszaütés kockázata nélkül sikerült is, mindamelllett a keletkezett anyagi kár meghaladta a harmincezer forintot. A rendőrség rongálás miatt ismeretlen tettes ellen eljárást indított.

SZERENCSI HÍREK. Közéleti lap. Tájékoztatjuk tisztelt előfizetőinket, olvasóinkat, hogy a Szerencsi Hírek következő száma 2001. augusztus 17-én jelenik meg. Szerkesztőség: 3900 Szerencs, Rákóczi-vár. Postacím: 3901 Szerencs. Pf.: 85. Telefon: 47/561-180. Fax: 47/361-527. Üzenetrögzítő: 47/561-181. Várjuk olvasóink közérdekű észrevételeit, javaslatait 9–12 óráig a 47-es körzetből ingyenesen hívható 06-80-200-235-ös zöld számon. Lapunk az Interneten is olvasható a www.extra.hu/szerhir címen. E-mail: szerhir@matavnet.hu Hirdetések felvétele a szerkesztőségben.